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Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 21 gennaio 2022 

Presso la sede consiliare alle ore 10.30 si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle 

persone di: 

Avv. Giovanni Ferrando – Presidente 

Avv. Gianluca Lanteri – Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Tesoriere 

Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere 

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Avv. Ilario Cedro – Consigliere 

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Avv. Alberto Michelis – Consigliere 

Avv. Rita Longo - Consigliere 

Presiede l'Avv. Ferrando. 

***** 

Iscrizione al registro dei praticanti avvocati 

Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione del dott. Omissis, presentata dallo 

stesso in data 7/1/2022, vista l'autocertificazione ivi presente attestante la 

sussistenza dei requisiti di legge, delibera di iscrivere il richiedente al registro 

dei praticanti avvocati ai sensi degli art. 17 e 41 L. 247/2012. Manda alla 

segreteria per la notificazione all'interessato e per gli adempimenti conseguenti. 

***** 

Si allontana l’avv. Roggeri 

Riconoscimento crediti componente COA 

Il Consiglio, vista la richiesta dell’avv. Omissis presentata in data 18/1/22, visti 

gli art. 12 e 13 reg.6/2014 del C.N.F., delibera di riconoscere n. 10 crediti 

formativi di cui 7 nelle materie ordinarie e 3 nelle materie obbligatorie per 

l'anno 2020 la partecipazione all'attività formativa indicata nella richiesta. 

Rientra l’avv. Roggeri 

*** 

La riunione inizia in forma pubblica. 

Dichiarazioni di impegno 
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Il Consiglio, vista la delibera di iscrizione all'albo degli avvocati sez. stabiliti 

dell’abogado Omissis, assunta in data 14/1/2022, ammette la collega a prestare 

la dichiarazione di impegno di osservare  i relativi doveri, secondo  la  formula 

di legge, e la stessa dichiara: «Consapevole  della  dignità della professione 

forense e della sua funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore 

e diligenza i doveri  della  professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  

tutela  dell'assistito nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il 

tutto come da separato verbale. Pertanto, la stessa è ammessa all'esercizio della 

professione ai sensi dell'art. 8 L. 247/2012. 

*** 

Il Consiglio, vista la delibera di iscrizione all'albo degli avvocati dell’avv. Omissis, 

assunta in data 4/1/22, ammette il collega a prestare la dichiarazione di impegno 

di osservare  i relativi doveri, secondo  la  formula di legge, e lo stesso dichiara: 

«Consapevole  della  dignità della professione forense e della sua funzione 

sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e diligenza i doveri  della  

professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  tutela  dell'assistito nelle 

forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il tutto come da separato 

verbale. Pertanto, lo stesso è ammessa all'esercizio della professione ai sensi 

dell'art. 8 L. 247/2012. 

*** 

Il Consiglio, vista la delibera di iscrizione all'albo degli avvocati dell’avv. Omissis, 

assunta in data 14/1/2022, ammette la collega a prestare la dichiarazione di 

impegno di osservare  i relativi doveri, secondo  la  formula di legge, e la stessa 

dichiara: «Consapevole  della  dignità della professione forense e della sua 

funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e diligenza i doveri  

della  professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  tutela  dell'assistito 

nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il tutto come da 

separato verbale. Pertanto, la stessa è ammessa all'esercizio della professione 

ai sensi dell'art. 8 L. 247/2012. 

*** 

Il Consiglio, vista la delibera di iscrizione all'albo degli avvocati dell’avv. 

Omissis, assunta in data 14/1/2022, ammette la collega a prestare la 

dichiarazione di impegno di osservare  i relativi doveri, secondo  la  formula di 

legge, e la stessa dichiara: «Consapevole  della  dignità della professione forense 
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e della sua funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e 

diligenza i doveri  della  professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  

tutela  dell'assistito nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il 

tutto come da separato verbale. Pertanto, la stessa è ammessa all'esercizio della 

professione ai sensi dell'art. 8 L. 247/2012. 

*** 

Il Consiglio, vista la delibera di iscrizione all'albo degli avvocati dell’avv. Omissis, 

assunta in data 14/1/2022, ammette la collega a prestare la dichiarazione di 

impegno di osservare  i relativi doveri, secondo  la  formula di legge, e la stessa 

dichiara: «Consapevole  della  dignità della professione forense e della sua 

funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e diligenza i doveri  

della  professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  tutela  dell'assistito 

nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il tutto come da 

separato verbale. Pertanto, la stessa è ammessa all'esercizio della professione 

ai sensi dell'art. 8 L. 247/2012. 

*** 

Il Consiglio, vista la delibera di iscrizione all'albo degli avvocati dell’avv. Omissis, 

assunta in data 4/1/2022, ammette la collega a prestare la dichiarazione di 

impegno di osservare  i relativi doveri, secondo  la  formula di legge, e la stessa 

dichiara: «Consapevole  della  dignità della professione forense e della sua 

funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e diligenza i doveri  

della  professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  tutela  dell'assistito 

nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il tutto come da 

separato verbale. Pertanto, la stessa è ammessa all'esercizio della professione 

ai sensi dell'art. 8 L. 247/2012. 

La riunione prosegue in forma camerale. 

***** 

Evento formativo 

Il Consiglio, ravvisatane l'opportunità, organizza un incontro formativo, in 

materia di deontologia, venerdì 28 gennaio 2022 ore 15,00, in videoconferenza, 

tramite l'applicazione Teams di Microsoft, dal titolo "L’esercizio della professione 

con lo strumento societario: opportunità e limiti – Formazione continua 

dell’avvocato", relatori l'Avv.ti Ilario CEDRO e Alberto MICHELIS , con il 

riconoscimento di numero due crediti formativi (1 di ordinamento + 1 di 
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deontologia) per la partecipazione a distanza. 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 28/01/2022 alle ore 10.30. 

Il Presidente                                                         Il Consigliere Segretario 


